



Protokoll Årsmöte Fiskeområde Vänern 2017

Upperud 9:9 3 april 2017 kl 14-15.

Närvarande: Kerstin Söderlund, Gunnar Hellerström, Marita Bengtsson, John Zafaradl, Sten-Gunnar Stéenson, Bo-Gunnar Blom, Per Ola Rasmussen Vänersborgs kommun, Lars Fridén Grums kommun, Rune Skogsberg Mariestads kommun. Jens Karlsson VL

§1. Öppnande av mötet

Fiskeområde Väners ordförande Marita Bengtsson hälsar alla välkomna till föreningens årsmöte 2017 och öppnar därmed mötet

§2. Val av ordförande och sekreterare för föreningsstämman

Stämman beslutar att utse Rune Skogsberg till mötets ordförande och Jens Karlsson till mötets sekreterare

§3. Val av två justerare, tillika rösträknare, för föreningsstämman

Stämman beslutar att utse Per-Ola Rasmussen och Lars Fridén till justerare av protokollet.

§4. Fastställande av föredragningslista

Stämman beslutar att godkänna föredragningslistan

§5. Fråga om föreningsstämmans behöriga utlysande

Verksamhetsledare Jens Karlsson redogör för hur föreningsstämmans utlysande har skett och detta genom e-post till föreningens medlemmar 2 veckor innan stämmans datum. Detta i enlighet med föreningen stadgar. Stämman beslutar att godkänna föreningsstämmans utlysande.

§6. Förteckning över närvarande och röstlängd vid behov

Närvarolistan utgör röstlängd

§7. Anmälan av ärenden som tas upp under punkten övrigt

Per-Ola Rasmussen, Vänersborgs kommun, anmäler fråga till punkten övrigt

§8. Styrelsens årsredovisning: a. verksamhetsberättelse b. ekonomisk redovisning

Verksamhetsledare Jens Karlsson redogör för verksamhetsberättelse och årsrapport samt ekonomin. Stämman beslutar att godkänna redogörelsen och verksamhetsberättelsen.

AP P-OM



§9. Revisorernas berättelse

Verksamhetsledare Jens Karlsson redögör för förvaltningsberättelsen och stämman beslutar att godkänna denna

§10. Beslut om fastställande av balans- och resultatrapport

Stämman beslutar att balansera årets överskott om 56 846 kr i ny räkning

§11. Beslut om ansvarsfrihet för LAG

Stämman beslutar om ansvarsfrihet för styrelsen

§12. Beslut om medlemsavgift

Stämman beslutar att den årliga medlemsavgiften även fortsättningsvis ska uppgå till 100kr. Medlemsavgiften ingår i det belopp medfinansierar betalar årligen.

§13. Beslut om arvoden

Stämman beslutar arvodesnivåerna för 2017 enligt följande:

- 1500 kr brutto för helgdag och reseersättning 18,50 kr/mil. med heldag menas restid plus mötestid. (Inläsning av material och förberedelser ingår i heldagsarvodet och ersätts inte ytterligare)
- Ordförandearvode är förutom mötesarvode (LAG-möten) ytterligare 12 000 kr/år brutto.
- Arvode till vice ordförande är förutom mötesarvode (LAG-möten) ytterligare 6000 kr/år brutto.
- Ersättning till valberedningens ledamöter utgår med 250kr/timme brutto för nedlagd tid för uppdraget, dock max 2000 kr/år.
- Ledamöter som har sitt uppdrag för LAG eller valberedningen i sin ordinarie tjänst och är avlönade för uppdraget därifrån är inte berättigade arvoden.

§14. Val av styrelseledamöter och ersättare

Stämman beslutar omval av ledamöterna Sten-Gunnar Stéenson, Kerstin Söderlund och Bo Gunnar Blom på en mandatperiod om två år.

Stämman beslutar nyval av Laila Gibson på en mandatperiod om ett år.

Övriga ledamöter, Gunnar Hellerström, John Zafaradi, Conny Gustafsson, Marita Bengtsson och Eva Bergman, har ett år kvar på sina mandat.

§15. Val av ordförande

Stämman beslutar omval av Marita Bengtsson som ordförande för en tid av ett år.

§16. Val av valberedning, däribland sammankallande

Stämman beslutar omval av sittande valberedning: Jonas Andersson, Ewa Ryhr Andersson och Michael Nylander för en tid av ett år. Jonas Andersson utses till sammankallande.

Ag Rom



§17. Val av revisor

Stämman beslutar att utse Jonas Läckström, Karlstads revision AB, till ordinarie revisor och Lars-Jonas Lundkvist, Karlstads revision AB, till ersättare.

§18. Behandling av ärenden som LAG överlämnat till årsstämman

Inga ärenden

§19. Behandling av motioner

Inga motioner

§20. Övriga frågor

Per-Ola Rasmussen, Vänersborgs kommun.

Per-Ola menar att det skulle vara intressant att på något sätt se en lösning i Vänern där konsumenten kan ha direkt kontakt med lokala fiskare ute på sjön via en app för att lägga beställningar och köpa direkt vid bryggan. Exempel på detta finns via Fisk-online och för andra lokalt producerade varor via RekoRing. Kan detta ge ökade volymer och mer lokal försäljning? Stämman beslutar att styrelsen tar med sig frågeställningen till kommande LAG-möten för att se om detta kan vara en projektidé för framtiden.

Lars Fridén, Grums kommun.

Lars undrar hur det går med Vänerlöjromen. Styrelsen redogör för det Löjromsprojekt som är prioriterat inom Fiskeområde Vänern och som nu ligger hos Jordbruksverket för handläggning.

Rune Skogsberg, Mariestads kommun.

Rune undrar mer allmänt hur projektläget ser ut i Fiskeområde Vänern. Jens redogör för aktuella prioriterade projekt fram till dags dato. Mer detaljerade beskrivningar av 2016 finns i Årsrapportens bilaga "Uppföljning 2016".

§21 Mötets avslutande

Ordförande tackar för förtroendet och stämman tackar alla närvarande samt Kerstin för att hon tog emot oss i vackra Upperud. Ordförande avslutar mötet.

Ap P-O M



Uppersed 3 april 2017

A handwritten signature in blue ink that reads "Rune Skogsberg".

Rune Skogsberg

Ordförande

A handwritten signature in blue ink that reads "Jens Karlsson".

Jens Karlsson

Sekreterare

Justeras

A handwritten signature in blue ink that reads "Per-Ola Rasmussen".

Per-Ola Rasmussen

A handwritten signature in blue ink that reads "Lars Fridén".

Lars Fridén